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Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

Wyjasnienia nr 1 do zapytania

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z ogloszeniem,
ktérego przedmiotem jest ,Swiadczenie Ustug PRM”

Zamawiajacy — Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.0., informuje
iz wptynely pytania do tresci zapytania ofertowego w zakresie ww. postepowania. Na
otrzymane pytania Zamawiajacy udziela ponizszych wyjasnien.

Pytanie nr 1:

Pkt 17 Zatacznika 1 do zapytania brzmi: ,Zamawiajacy wymaga, by Wykonawca uzyskat
status znanego dostawcy”, natomiast §6 ust. 17 wzoru umowy brzmi:

~Wykonawca dostarczajacy artykuty, o ktérych mowa w pkt 9.0.2 lit. a) zatacznika do
rozporzadzenia 2015/1998 zobowigzuje sie do uzyskania statusu ,Znanego Dostawcy
Zaopatrzenia Portu Lotniczego” przed rozpoczeciem dostaw Srodkow do strefy zastrzezonej
Lotniska Warszawa/Modlin.”

Zgodnie z rozporzadzeniem 2015/1998, pkt 9.0.2. lit a:

,Zaopatrzenie portu lotniczego” oznacza wszelkie artykuty przeznaczone do sprzedazy,
uzycia lub udostepnienia w dowolnym celu lub do dowolnej czynnosci w strefach
zastrzezonych, inne niz ,,przedmioty przewozone przez osoby niebedace pasazerami”
Pytanie: Jakie zaopatrzenie portu lotniczego przewiduje Zamawiajacy przy wykonaniu ustugi
obstugi PRM, ktére podlegatoby koniecznosci uzyskania przez Wykonawce statusu znanego
dostawcy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wskazuje, ze wymadg uzyskania przez Wykonawce statusu ,Znanego dostawcy
zaopatrzenia portu lotniczego” podyktowany jest koniecznosciag dostarczenia przez
Wykonawce do strefy zastrzeionej lotniska, specjalistycznego sprzetu, akcesoriow, itp.
stuzacych do wykonania ustug PRM. Wiegkszos¢ tych przedmiotéw, ze wzgledu na swe
gabaryty, nie bedzie mogta zosta¢ poddana kontroli bezpieczenstwa przez urzadzenia
rentgenowskie stanowigce wyposazenie Lotniska, a bez takiego sprawdzenie ich wwiezienie
na teren Portu jest niemozliwe. Stad Zamawiajacy natozyt na Wykonawce dany wymag.
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Pytanie nr 2:

Zgodnie z § 4 ust. 11 wzoru umowy:

,W przypadku naruszenia przez Wykonawce przepiséw lotniczych, a w szczegélnosci INOP,
POL lub Planu Ochrony Portu Lotniczego Warszawa/Modlin. MPL moze nalozy¢ na
Wykonawce kare umowng w wysokosci 10 000 (stownie: dziesigc tysiecy) ztotych za kazde
naruszenie.”

Prosimy o zredukowanie kary do 3.000 PLN majac na uwadze wprawdzie bardzo istotne
kwestie bezpieczeistwa, ale i warto$¢ umowy i miesiecznego s$wiadczenia z niej
wynikajacego. ‘

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje zmiany wysokosci danej kary, ktéra wynosi¢ bedzie od tej chwili
5 000 (stownie: piec tysiecy) ztotych za kazde naruszenie.

Pytanie nr 3:

Czy istniejg dokumenty regulujgce tryb postepowania, w ktérym jest udzielane
przedmiotowe zamoéwienie (regulamin zapytan ofertowych, itp.). Jesli tak, to prosimy o jego
udostepnienie.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Dane postepowanie prowadzone jest w oparciu o regulacje wewnetrzne obowigzujace w
Spotce, tj. ,Procedure realizacji zakupéw w Spétce Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-
Modlin Sp. z 0.0.”, wprowadzonej Uchwata Zarzadu Spétki nr 56/2009 z dnia 14 pazdziernika
2009 r., ze zmianami wprowadzonymi: Uchwata nr 57/2011 z dnia 09 maja 2011 r., Uchwata
nr 95/2013 z dnia 16 wrzesnia 2013 r., Uchwatg nr 2/2014 z dnia 13 stycznia 2014 r. oraz
Uchwata nr 5/2016 z dnia 13 stycznia 2016 r. Dokument ten mozliwy jest do wgladu
Wykonawcéw w siedzibie Spétki, po wczesniejszym uzgodnieniu terminu z osobg wskazang
w pkt Xl zapytania ofertowego.

Pytanie nr 4:

Zamawiajacy podat w Zataczniku 1:

,Rok 2019:

- Zamawiajacy przewiduje wzrost liczby pasazeréw nie mniejszy niz 7% w stosunku do roku
2018

Prosimy o okreslenie przewidywanego poziomu wzrostu.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

W ocenie Zamawiajacego, powyzszy zapis daje mozliwos¢ okreslenia minimalnego poziomu
wzrostu.

Pytanie nr 5:

Zamawiajacy podat w Zatgczniku 1:

,5. Do wykonania ustugi wykonawca uzyje whasnego sprzetu i srodkéw.”
Czy dopuszczalne jest uzywanie sprzetu wynajetego/wyleasingowanego?
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Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wymaga, by Wykonawca wykazat sie, ze dysponuje sprzetem o ktérym mowa w
zapytaniu ofertowym. Zatem dopuszcza mozliwos¢, by sprzet, ktérego bedzie uzywat w
ramach realizacji ustug PRM, byt wynajety/wyleasingowany.

Zamawiajgcy wymaga, by w zatgczniku nr 5 do zapytania ofertowego w kolumnie ,,Okreslenie
sprzetu pozostajacego w dyspozycji Wykonawcy”, Wykonawca wskazat podstawe dysponowania
danym sprzetem.

Pytanie nr 6:
Zamawiajacy podat w Zatgczniku 1:
»12. Zarzadzajacy Lotniskiem Warszawa/Modlin, na potrzeby swiadczenia ustug PRM wyraza
gotowosc¢ odptatnego (na podstawie odrebnych umdéw):
a) udostepnienia dedykowanego pomieszczenia operacyjnego — do przechowywania

sprzetu, wyposazenia oraz pomieszczenia biurowego; (...)"
Jaki jest miesieczny koszt udostepnienia?
Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy informuje zgodnie z zapisem zawartym w tresci zapytania ofertowego, ze
kwestie zwigzane z zawarciem ewentualnej umowy na wynajem pomieszczen, uregulowane
zostang odrebng umowa. Koszty wynajmu zaleze¢ beda od miejsca, wielkosci, okresu najmu i
standardu pomieszczenia. Uzgodnienia te Strony poczynig po podpisaniu umowy na ustugi
PRM. Koszt dedykowanego pomieszczenia dla dziatalnosci operacyjnej Wykonawcy ustugi
PRM mieszczg sie w przedziale od 60,00 zt/m? do 300,00 zt/m?>.

Pytanie nr 7:

Zgodnie ze wzorem umowy:

»8. W kazdym przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania niniejszej Umowy przez
Wykonawce, a w szczegdlnosci w przypadku wystgpienia wobec MPL uzasadnionego
roszczenia ze strony pasazera, Wykonawca zaptaci MPL kare umowng w wysokosci
odpowiadajgcej 2% (dwa procent) wynagrodzenia za poprzedzajacy okres ptatnosci (miesigc
kalendarzowy). Wysokos¢ wszystkich kar umownych, natozonych na Wykonawce w danym
okresie rozliczeniowym (miesigcu kalendarzowym), nie moze przekroczyé 10% (dziesiec
procent) wynagrodzenia za miesigc poprzedni. W przypadku szkody przewyzszajacej
wysokos¢ kary umownej MPL moze dochodzi¢ odszkodowania na zasadach ogodlnych.”
Prosimy o redukcje kar do odpowiednio 1% i 5%.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje wysokos¢ okreslonych kar we wzorze umowy, w zakresie objetym
powyzszym pytaniem.

Pytanie nr 8:

Prosimy o udostepnienie w formie edytowalnej wzoréw zatgcznikdéw nr 2, 3, 4, 5 bedacych
czescig zapytania ofertowego.
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Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, ze powyisze zatgczniki zostaty udostepnione do pobrania na stronie
internetowej w zaktadce poswieconej przedmiotowemu postepowaniu, w wersji
edytowalne;j.

Pytanie nr 9:
Pkt VIl zapytania ofertowego brzmi:
LVIIN. Termin ptatnosci — przelewem, w terminie 30 dni od daty otrzymania przez

Zamawiajgcego prawidtowo wystawionej faktury VAT. Pfatnosci nastepowa¢ beda zgodnie z
zatozeniami okreslonymi we wzorze umowy, stanowigcym zatgcznik nr 6 do zapytania
ofertowego.”

Uprzejmie prosimy o zmiane terminu pfatnosci na 21 dni.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje okreslony we wzorze umowy 30-dniowy termin ptatnosci.

Powyisze wyjasnienia stajq sie integralng czescig zapytania ofertowego.

HICEPREZ ARZADU

S irinnezye Marcin Danit
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